

一女三嫁！电视剧都不敢这么演

徐州警方破获离奇骗婚案，女子骗了两名受害人共计30余万

近日，徐州睢宁警方破获一起离奇的骗婚案，已婚并育有两个孩子的安徽女子侯某，竟瞒着丈夫在直播平台上假称是离异女，先后与两名男子交往并嫁给了他们。就这样，她同时扮演三个男人的“妻子”，来回辗转在三个“夫家”。现代快报记者了解到，两名受害人共被骗30余万元。

现代快报+/ZAKER南京记者 李伟豪/文 警方供图



女子侯某(小图)和苏某的婚纱照

和汤某的婚纱照

悲惨身世引来第二“夫”

家住徐州睢宁的汤某，于2019年10月通过直播平台认识了侯某。直播时，侯某讲起了自己悲惨的“身世”，说自己被养父母虐待，又被指腹为婚嫁给一个经常家暴的“前夫”，还说自己现在已离异，和女儿相依为命。

汤某很同情侯某，并给予一些照顾，随着日久生情，两人开始谈婚论嫁。侯某找人办了假离婚证和假结婚证，两人回汤某老家办了酒席。其间，侯某向汤某父母索要见面礼、改口费、下车费等各种礼金及“三金”首饰。加上婚后以各种理由骗的钱物，共计骗了汤某10余万元。“婚后”一年，侯某仅在家10余天，说自己想做网络直播，汤某还给她买了直播设备。

1月28日，睢宁沙集派出所的两名民警来到汤某家中，看着崭新的结婚照和墙上未曾褪色的喜

字，汤某不愿承认自己陷入了“温柔”的陷阱，直到警方摆出大量证据，加上之前的诸多疑点，这才彻底清醒。

频打赏，男子成第三“夫”

在汤某家直播时，男子苏某频繁打赏引得侯某关注。网聊一段时间后，二人“互生情愫”，谈起了网恋。其间，侯某多次以买衣物、身体不适、给孩子交学费为由向苏某要钱，苏某倾囊相助。

后来，苏某先是在侯某的安排下到徐州拍了婚纱照，定下婚期，同时在侯某的提议下放弃北京的工作来到徐州睢宁。侯某谎称在民政局有熟人，可以不用到场办理结婚证，然后用在网上买来的假结婚证督促苏某结婚。2020年10月，苏某带着侯某远赴陕西老家办了婚礼，同样的套路，侯某向苏某父母索要见面礼、改口费、下车费等各种礼金及“三

金”首饰，共计20余万元。

婚后的3个月，苏某发现妻子老不在家，渐渐生疑，担心自己被骗，于是报了警。至此，这起骗婚案才浮出水面。

已婚女辗转三个“夫家”

经审查，嫌疑人侯某是安徽宿州人，今年23岁，2019年1月结婚，并育有两个孩子，夫妻感情非常和睦。但她为了满足自己的虚荣心，分别于2019年10月谎称自己已离婚，然后嫁给了汤某。在汤某家直播时又编造身世，于2020年10月嫁给了苏某。

现代快报记者了解到，侯某“一人饰三角儿”，拍了三套婚纱照，同时扮演三个男人的“妻子”，经常从家中一走数日，来回辗转在三个“夫家”。

目前，侯某已被公安机关采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

恨妻子与姐夫有染，他砍了过去

杀了姐夫逃亡12年后主动自首，男子获刑13年

快报讯(记者 顾元森 陈子秋)恨姐夫与自己的妻子有染，男子申某持菜刀朝姐夫猛砍数刀，致其大量失血身亡。案发后，申某逃跑，这一逃就是12年。2021年2月4日，现代快报记者了解到，近日苏州市虎丘法院一审以故意杀人罪判处申某有期徒刑13年。

苏州市虎丘区人民法院于2020年11月23日向法院提起公诉，虎丘法院于同日立案后，依法适用简易程序，组成合议庭，公开开庭审理此案。目前已审理终结。据苏州市虎丘区人民法院指控，2008年5月28日晚，申某因妻子苏某与他的姐夫黄某长期保持婚外情关系，在黄某的出租房内，持菜刀朝黄某面部、躯干及臀部猛砍数刀，致其右动脉破裂、右静脉断裂，大量失血而身亡。

申某作案后逃离现场。2020年7月2日，申某主动向公安机关投案，后来积极赔偿黄某的近亲属，取得对方谅解。

公诉机关认为，申某故意杀人，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以故意杀人罪追究其刑事责任。申某认罪认罚，可以从宽处理；他犯罪以后主动投案，如实供述自己的罪行，是自首，可以从轻或者减轻处罚。

申某对自己的犯罪事实不持异议，但他辩称自己没有故意杀人的动机，因为黄某是他的姐夫，他是在没有退路的情况下才出手，最终造成对方死亡。辩护律师对指控的罪名及事实没有异议，但提出申某具有自首情节，自愿认罪认罚，在庭审中也真诚忏悔，申某属于激情杀人，他没有为犯

罪做准备，而是临时起意拿起菜刀。另外，该案系家庭情感矛盾纠纷，双方属于亲属关系，被害人有过错，而且申某的家属能够积极主动赔偿被害人并取得其亲属谅解。辩护律师请求法庭能够在10年以下对申某量刑。

法院认为，申某故意杀人，其行为已构成故意杀人罪，依法应处10年以上有期徒刑。申某犯罪以后自动投案，如实供述自己的罪行，系自首，可以从轻处罚。其认罪认罚，可以从宽处理。被害人对该案发生有过错，申某一方能赔偿被害人亲属并取得谅解，量刑时一并予以考虑。辩护律师的相关辩护意见，经查属实，法院予以采信。

最终，苏州市虎丘法院以故意杀人罪，判处申某有期徒刑13年。(文中当事人为化名)

领红包变成彩票投注 南京一女子被骗64万元

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)近日，南京市民伊女士向秦淮警方报案称，自己加入一个抢红包群后，却被引入一个买彩票的圈套，等到发现时已陆续被骗64万余元。

两周前，有朋友发给伊女士一个群的二维码，说是可以进群领红包，伊女士扫码加了。果真，当天就有人在群里发红包，大家抢得不亦乐乎。第二天，群主要求大家做一些简单的任务后再领红包，比如关注一些公众号，很多人照做。第三天，群里有人开始介绍投注彩票的事情，让大家下载一款App，说风险小回报高，还有专人教怎么投注。伊女士听了有些心动，点击对方发的链接下载了App。

很快，一个叫“熙熙”的好友开始教伊女士怎么操作。对方表示，跟

着她买，稳赚不赔，但每次赚钱后，下一次投注的金额要是上一次的倍数。刚开始几次交易，都是熙熙帮伊女士充钱，后来对方让伊女士自己操作。投了几轮下来，伊女士发现账户里的钱已经不够翻倍投注，只好往里面充钱。短短几天，伊女士累计往App里充值64万余元。后来，自认再也承受不了投注的资金，伊女士打算收手，却发现账户里的余额无法提现。

伊女士把这件事告诉了老公，这才发现自己可能被骗了。1月14日晚上，伊女士走进南京市公安局秦淮分局双塘派出所报了警。

警方提醒市民，买彩票请到正规彩票销售点，切勿轻信陌生人所谓“网络下注彩票，获取高额利润”的骗局，以免落入网络赌局陷阱。

成本30元卖300元 粗糙品牌包牵出制售假货案

2月4日，现代快报记者从南京鼓楼警方了解到，近日警方通过一家网店售卖的低价名牌包入手，查获幕后制假售假团伙。该团伙生产的假名牌包成本在30元左右，以200至300元不等的价格对外销售，生意火爆。

2020年11月，林先生来到汉中门派出所报警，称在网上买了一个品牌包，拿到手后发现质量很差，怀疑是假货。经过专业部门鉴定，确定林先生购买的包是假货。随后，民警对涉事网店展开全面调查，发现月销量很大，店主陈某以售卖自主品牌包为幌子，实际上卖的却是假冒品牌包。

在搜集确认相关证据后，民警于今年的1月18日将陈某及上家徐

某等人一网打尽，现场扣押假包6666个，涉案资金30多万元。

经审讯，陈某、徐某等人对犯罪行为供认不讳。原来，他们以低廉的价格买来布料和配件，之后交给代加工点加工，一个成品包的成本在30元左右，但卖到200至300元不等。据了解，陈某曾在卖包的店里打过工，一次偶然的机会接触到网上直播卖货，发现销量很好，于是自己开店，并在直播间卖货，以次充好，牟取暴利。

目前，嫌疑人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪，被鼓楼警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

通讯员 鼓公宣 单月
现代快报+/ZAKER南京记者
顾元森 陈子秋

出狱后干起老本行 撬锁连盗6户人家再被抓

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)张某今年38岁，曾3次因盗窃入狱。近日，张某手头又紧了，于是干起了老本行，连续撬锁偷了6家的门实施盗窃。

近日，南京市公安局江宁分局上坊派出所连续接到辖区多名租户的报警，称门锁被撬，屋内财物被盗。民警通过案发发现场及周边社会公共视频，发现一名身穿白色连帽卫衣、黄色休闲裤的男子有重大作案嫌疑。男子只要经过装有社会公共视频的地方，都会有意识地用手遮住面部。在确定嫌疑人的身份后，民警于1月13日中午12时许，在出租屋内将嫌疑人张某一举抓获。

经讯问，张某称自己曾3次因盗窃入狱。临近年关手头较紧，他又干起了老本行。1月12日中午12时许，张某步行至上坊某村，专门挑选一些家中无人且门锁老式的出租房，采取撬锁开门的方式，盗走6户出租房内的现金等财物，涉案价值6300余元。

目前，嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪已被江宁警方依法刑事拘留，案件正进一步侦办中。



作案现场 通讯员供图